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EmrTpané{io naixvidi

@ Néoo nepinou gival To GBpoicpa 199+19;

® Ta naidid naiCouv €va enITpanédio naixviodl. Anavrouv
o€ epwTAOEIC KAl padevouv névroug. O1 1.000 névrol
avraAdooovrtal y’ éva . Kepdicer 6noio naidf

¢prdoel npwto otous 10.000 névrough ......... .
, , . , - [ ,
a. Méxpl Twpa N HpWw €xel OUYKEVTPWOEI : ka1 300 névroug.
‘Exel oUVOAIKG ................ novVToUC.
. O NETPOoG €xel ouykevTPWOEl dINAGOIOUG o Ixedidlw T aoTépia Tou MéTpou
novTouc and Tnv Hp(i). Kal ONPEIVVW TOUG NOVTOUG TOU.

® YupnAnpwvw O,Ti Aeiner:
4.000+300+4.000+300

............. F e T eeveeeeeeeen. IOVTOUG €XE1 O T1ETPOG.

y. H ZTéMa €xel ouykevTpwoel Toug Pioous névroug and Ty Hpw. KukAwvw éoa
xpeldderal kar cupnAnpwvw 6,11 Aeimner yia va Bpw Toug NGVToug TNG XTEAAG.
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® HITéNa éxel.............. novTouC.

1) O NixkATag éxel ouykevTpwioel 8.884 NGVTOUC.

2, 000>
V0o “Exw nepinou :)ﬂ“\ “Exeic nepinou
— 8.900 névrouc. 9.000 névToUuC. : :

00
|—> m——

"7 Tnc napandvw apIBpoypappnc.

Aayeipion apiBpwv wg 1o 10.000: aTpaTnyIKES UTIOAOYIOpPOU, EXTIPNGN. 10



o tEL'JXog

‘OTav KAveIG UNOoAOYIGHOUG, KAVE NPWTA Pia ypriyopn EKTiPNGN Tou anoTeAéopaToc.
Ag 0a Bpeig To anoTéAecpa akpiPwg, ald 0a Epeic nepinou 11 va nepipéveig!

B) Méooug névroug xpelddetal ngpinou o NikATag yia va ¢rdoel otoug 10.000; ExTipw:
................... TN ouvéxela unoAoyidw akpIfw¢ pe Tn Borbeia piag npéxeipng apiOpo-

YPapHAG.
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/_6\‘/\'/—\‘ ® Jnpeiivw
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- 8.000
4 - 80 - 800
Eyw To unoAdyioa (\/\u/xl I
EekvwvTag and : : :
A A
70 10.000
9 ® O METPOG PPNAKE : wevveinnee )

2) Y& kdnola @don Tou naixvidlol n YTéMa eixe 2.999 névroug, dnAadh nepinou
.................. névrous. Andvrnoe oe pia OUoKoAn epwTnon nou TPINAACIAdeEl TOUG

névToug Tou naikTn. Néocou¢ NEPIMOU NOVTOUG €Xel TWPA N LTEAAND; EKTIMW: woovereveriennen

lNa va unohoyiow akpIfwe Toug NOVTouG TNG XTEANaG, kv BpiokovTag
10 TPINAdoI0 Tou 3.000.

3.000+3.000+3.000

‘Exw unoAoyioel 1T névro napandvw yia kdde 3.000 névroug.
AnAadni, Ba agaipgéow 3 NGVTOUG 0TO TEAOG.

® YupnAnpwvoupe : 2.999 x 3 = (3.000-1) x 3 =
=(3.000x3) - (1x3) =

2upngpacua
‘Otav kdvoupe npdéeig, PNopoUpe va €KTIMACOUME Ypryopa TO

anotéheopa avrikabioTwvrag Toug apiBpols pe kovTivoug "oTpoyyuhous" apiBuouc.
‘Ooo nmio kovrd eival o1 "otpoyyuhoi" oTtouqg apxikolg apiBpoul T6oo peyaAdTepn
akpipeia eEaopaiifoupe OTIG EKTINACEIG HAG.
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